



泰安福彩 幸福泰安

扶老 助残 救孤 济困

双色球派奖第二期:5注千万元大奖



10月28日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2014125期开奖,这也是双色球5亿元派奖开始后的第二期开奖。当期双色球头奖全国开出5注,单注奖金为1089万元(含加奖200万元)。当期二等奖开出84注,单注金额28.97万多元。计奖后,双色球奖池金额为1.77亿元。

5注头奖花落5省市

双色球第2014125期红球号码为10、11、15、26、31、32,大小比为3:3,三区比为2:1:3;奇偶比为3:3。当期红球开出1枚重号31,1枚跳号11,2组连号10、11和31、32。当期红球还开出1组同尾号11、31。蓝球则开出遗漏14期的号码06,当期末等奖开出1111万多注。

当期双色球头奖开出5注,其中,黑龙江1注,山东1注,重庆1注,河南1注,

广东(不含深圳)1注,共5注。

当期二等奖开出84注,单注金额28.97万多元。其中,山东和上海彩民揽9注,并列成为当期中出二等奖注数最多的地区;黑龙江彩民中出6注,排在第二。当期全国所有地区的二等奖均未超过10注。奖池金额1.77亿元

2014125期双色球全国销量为3.69亿元。广东(不含深圳)当期双色球销量为2920万多元,高居第一,浙江则以2279万多元销量位列第二,上海2250万多元排名第三,江苏1936万多元排名第四,山东则以1888万多元跻身第五的位置。

双色球2014125期头奖开出5注,单注奖金为1089万元(含加奖200万元)。计奖后,双色球奖池金额为1.77亿元,下期双色球游戏将根据

奖等	中奖注数(注)	单注中奖金额(元)
一等奖	5	10,890,000
二等奖	84	289,710
三等奖	4200	15,000
四等奖	64,000	10,000
五等奖	1,000,000	10,000
六等奖	11,111,000	5,000

本期销售额: 369,175,242 元 奖池累计金额: 177,061,370元
开奖日期: 2014-10-28 销售地点: 中国福利彩票发行管理中心

双色球第2014125期开奖号码公告

“55%:20%:25%”的比例进行派奖。另外,双色球5亿元派奖继续进行,每期从双色球调节基金中拨出1000万元对一等奖进行派奖,由当期所有一等奖按注均分,单注派奖奖金最高封顶500万元。因此下期开奖,彩民朋友将有机会2元中得1500万元。

(中彩网 吴岸)

湖北935万彩票大奖

仅剩下12天 福彩急寻人

“935万大奖得主,您在哪里?”10月27日,得知自己站点9月9日中出的1注双色球935.1116万元的一等奖,至今还未兑领时,武汉市汉阳沌口经济开发区万达广场旁的42040136号福彩投注站的销售员,在公告栏中写出这样一则“寻大奖得主启事”,再次引起广大彩民和市民的广泛关注。由于9月9日中出的这注935万元的双色球大奖,距离双色球60天的兑奖期限只剩下12天的时间,为此湖北福彩在荆楚各大媒体“紧急寻人”:武汉汉阳42040136号投注站双色球935万元大奖得主,请速来兑奖!

票到指定的地点兑奖。逾期不兑奖的视为弃奖。”

据42040136号投注站销售员罗登介绍,站点中出大奖之后,他凭印象和投注机里的流水号等信息,将大奖得主锁定在一位经常购彩的年轻彩民身上。这位彩民在站点附近工作,并非武汉本地人。非常蹊跷的是,935万大奖中出后,这位平时总是准时出现在彩站里的彩民,突然“失踪”了,这也更加印证了罗登的猜测。

9月9日晚,2014年的第104期双色球开奖,当期开出奖号“020612192728+13”,全国中出5注一等奖,单注奖金935.1116万元。其中湖北中出的1注935万元大奖花落武汉市汉阳沌口经济开发区万达广场旁的42040136号福彩投注站。截至10月27日,这注双色球935万元大奖已经中出48天,大奖得主仍未现身。记者从湖北省福利彩票发行中心技术部获悉,此注大奖的最后兑奖时间是11月10日。按照《彩票管理条例》规定:“彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期不兑奖的视为弃奖。”

眼看着离兑奖截止日期越来越近,“淡定哥”依旧未能现身领奖。罗登猜测,很可能是这位彩民不知道自己已经中奖。为了找到大奖得主,罗登委托其他彩民及周边商户帮忙传播消息,然而大奖得主至今尚未现身福彩中心兑奖。为此,湖北福彩中心也在荆楚大地各大媒体“紧急寻人”:双色球第14104期935万元大奖得主,请速抓紧时间来兑奖!

记者从专业理财专家处获知,按照短期理财产品的收益计算,该彩民至今已损失约5.7万余元的利息。为此有彩民打趣道:“短短48天,这位神秘的大奖得主已损失了七八个iPhone6手机了。”

记者从专业理财专家处获知,按照短期理财产品的收益计算,该彩民至今已损失约5.7万余元的利息。为此有彩民打趣道:“短短48天,这位神秘的大奖得主已损失了七八个iPhone6手机了。”

(记者 何洁)

双色球550万大奖得主 人不可能一辈子倒霉

“等到了,终于等到了!”拿着兑领到的双色球大奖奖金,32岁的马桥(化名)兴奋地自言自语起来。他,就是双色球第14123期的550万元大奖得主,来自十堰,是一位办公室职员。中得大奖3天后,马桥昨日独自来到武汉,在湖北省福彩中心兑领了属于自己的奖金。马桥说,在人生最坎坷的那几年,年迈的老母亲最常说的一句话就是:“人不可能一辈子倒霉。”这次他终于相信了!

起那段艰苦的岁月,马桥仍然心存感激,因为经历过人生低谷,使他面对生活更加泰然。

原来,七年前,马桥还是个小老板。不过,因公司管理不善,导致资金亏损,还欠了一大笔外债。这些年,他一直在外打工,用微薄的收入慢慢还债。最艰难时,他只能吃着工厂里最廉价的饭菜度日。

这么多年来,马桥坚持每期买彩票,从不间断。“有时候看到路边乞讨的老人,我会毫不犹豫地给他们两元钱,但当期就只能少买一注彩票。”马桥说,可能是自己的善良与坚持感动了上天,如今才能有幸收获一注大奖。回家后,他会拿奖金尽量多地帮助身边的人,坚持购彩的行为也不会中断。

正是那时候,马桥开始接触福利彩票。“工友们在一起合伙出资购买双色球,我没钱,只敢一次买1注。”回忆

(楚天都市报)



图中中奖彩票

双色球五亿派奖搅热彩市 站点彩民上下同心

10月26日,双色球5亿元大派奖活动正式启动,这一利好消息犹如一剂强心针,在淄博各家福彩投注站迅速掀起了购彩狂潮。本次派奖活动力度大,周期长,奖金高,让彩友们既能感受到“超级航母”双色球的霸主地位,更能分享到派奖带来的饕餮盛宴。

号投注站的王站长所说的前期宣传,除了省市福彩中心“五位一体”铺天盖地大规模宣传舆论造势外,站点也有针对性的进行细节宣传,比如,及时张贴悬挂“双色球5亿元派奖”海报,更换LED显示屏内容,站主热心介绍,发放“明白纸”等等都是宣传的重要环节。至于后期服务,主要针对活动开始后,中奖情况、奖池资金、派奖追踪等内容的及时报道,以及对彩友需求的满足。不少站主表示,加奖启动前已充分了解加奖的情况,只要有彩友来咨询,就会把本次派奖的亮点讲给他们听,让彩友们不要错过这次获取大奖的机会。

三大“亮点”更添派奖魅力

本次派奖活动是双色球第九次派奖,无论是派奖金额,还是派奖方式,都与历次派奖截然不同,其中的三大“亮点”最让彩友心动:5亿派奖,历史最强;活动时间长,连续40期;涉及范围广,弹响“二重奏”。

围更让人有种一探究竟的冲动。“这次5亿元派奖,太给力了。平时我就喜欢投注双色球,尤其喜爱研究蓝球,以前也中过几次小奖,但一直没中过大奖。这次派奖让我赶上了,一定不能错过机会,不图别的,能中得‘幸运蓝球’获得二等奖就知足了。”技术彩友刘先生说道。不管是新彩友还是老彩友,这次派奖对他们来说都是一个天大的好消息,特别是对于二等奖的派奖,不少彩友表示,会仔细分析派奖细则,总结其特点,及时了解奖金及奖池情况,根据实际情况不断调整自己的投注计划。即便中不了一等奖,能中得幸运二等奖也是好的。还有一部分被派奖吸引过来的新晋彩友,有的表示会多到投注站和大家多探讨、多学习;也有的选择机选号码,给自己播种个希望。

站点:上下同心积极备战

双色球5亿元派奖,不仅对于彩友来说是一次造福的机会,对于站点何曾不是一次提高销量的契机。“前期靠宣传,后期靠服务。”张店37031057



10月30日我市“中福在线”
花园洲销售厅中出25万元奖